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Renewables, sustainability in urban planning and intelligent energy for European local authorities. The PATRES experience.

Bruxelles, 23 ottobre 2012 

Ufficio di Collegamento della Regione Autonoma Friuli Venezia Giulia 

Rue du Commerce 49

MODULO DI REGISTRAZIONE

Cognome: 
Nome:

Ente/Istituzione/Azienda:

Indirizzo:

Indirizzo di posta elettronica:

INFORMATIVA RELATIVA AL TRATTAMENTO DEI DATI PERSONALI.
Ai sensi dell’art. 13 del Codice in materia di protezione dei dati personali (D. Lgs. 30 giugno 2003, n. 196), si informa che il trattamento dei dati oggetto della presente dichiarazione è finalizzato unicamente alla gestione del progetto PATRES – Public Administration Training and coaching on Renewable Energy Systems e all’invio di comunicazioni inerenti le attività del progetto, ed avverrà a cura del personale assegnato al Servizio Formazione-Progettazione e Gestione progetti, presso il Consorzio per l’AREA di ricerca scientifica e tecnologica di Trieste, titolare del trattamento, con l’utilizzo di procedure anche informatizzate, nei modi necessari per perseguire le predette finalità. I dati potranno essere comunicati ai partner del progetto: Stenum Gmbh (Austria), Enviros s.r.o. (Repubblica Ceca), Università di Fiume (Croazia), Tehnopol (Estonia), FORSER (Italia), Università Politecnica di Bucarest (Romania), CIRCE (Spagna), alla Commissione Europea e alle sue agenzie operative, a coloro che, secondo le norme, sono tenuti a conoscerli o possono conoscerli, nonché ai soggetti titolari del diritto di accesso. Il conferimento di tali dati è facoltativo, ma la loro mancata indicazione comporta l’impossibilità di partecipare al workshop Renewables, sustainability in urban planning and intelligent energy for European local authorities. The PATRES experience.

Agli interessati sono riconosciuti i diritti di cui all’Art. 7 D. Lgs. n. 196/2003:
1. L’interessato ha diritto di ottenere la conferma dell’esistenza o meno di dati personali che lo riguardano, anche se non ancora registrati, e la loro comunicazione in forma intelligibile.

2. L’interessato ha diritto di ottenere l’indicazione:

a) dell’origine dei dati personali;

b) delle finalità e modalità del trattamento;

c) della logica applicata in caso di trattamento effettuato con l’ausilio di strumenti elettronici;
d) degli estremi identificativi del titolare, dei responsabili e del rappresentante designato ai sensi dell’articolo 5, comma 2;

e) dei soggetti o delle categorie di soggetti ai quali i dati personali possono essere comunicati o che possono venirne a conoscenza in qualità di rappresentante designato nel territorio dello Stato, di responsabili o incaricati.

3. L’interessato ha diritto di ottenere:

a) l’aggiornamento, la rettificazione ovvero, quando vi ha interesse, l’integrazione dei dati;
b) la cancellazione, la trasformazione in forma anonima o il blocco dei dati trattati in violazione di legge, compresi quelli di cui non è necessaria la conservazione in relazione agli scopi per i quali i dati sono stati raccolti o successivamente trattati;

c) l’attestazione che le operazioni di cui alle lettere a) e b) sono state portate a conoscenza, anche per quanto riguarda il loro contenuto, di coloro ai quali i dati sono stati comunicati o diffusi, eccettuato il caso in cui tale adempimento si rivela impossibile o comporta un impiego di mezzi manifestamente sproporzionato rispetto al diritto tutelato.

4. L’interessato ha diritto di opporsi, in tutto o in parte:

a) per motivi legittimi al trattamento dei dati personali che lo riguardano, ancorché pertinenti allo scopo della raccolta;

b) al trattamento di dati personali che lo riguardano a fini di invio di materiale pubblicitario o di vendita diretta o per il compimento di ricerche di mercato o di comunicazione commerciale.

Il Titolare dei trattamenti dei dati personali di cui alla presente Informativa è il Consorzio per l’AREA di ricerca scientifica e tecnologica di Trieste, Località Padriciano, 99 - 34149 Trieste. Il Consorzio per l’AREA di ricerca scientifica e tecnologica di Trieste ha designato quale responsabile del trattamento la dott.ssa Marta Formia, Dirigente del Servizio Formazione, Progettazione e Gestione progetti, al quale potrà indirizzare le eventuali richieste avanzate nell’esercizio dei diritti di cui al precedente paragrafo.  
Data:

Firma: 
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